

# SBS Moravská Třebová zve na klubový závod „Moravskotřebovský střelecký duel“.

## Propozice závodu

**Pořadatel:** SBS Moravská Třebová  
**Datum a konání závodu:** 2.3.2019, střelnice SBS Moravská Třebová (GPS: 49°45'45.76"N, 16°40'42.83"E).  
**Charakter soutěže:** Střelba na kovové padací terče.  
**Ředitel soutěže:** Miloslav Zajíček  
**Hlavní rozhodčí:** Zdeněk Kubín  
**Rozhodčí na pal. čáře:** Král Antonín  
**Hodnotící komise:** Miloslav Zajíček

### Technická ustanovení:

**Zbraň a střelivo:** Vlastní. Pistole nebo revolver bez optických mířidel, kolimátorů, dioptřů apod., ráže 7,62 až 12 mm ( při volbě ráže je nutno si uvědomit, že padací terče budou seřizeny tak, aby spolehlivě padaly po zásahu do střední části střelou ze standardního náboje ráže 9 mm luger a standardní pistole).

**Počet nábojů na jednu položku:** Určený – v zásobníku max. 8 nábojů.

**Technické podmínky:** Nejméně 1 zásobníky, jeden rychlonabíječ pro revolver, opasek, pouzdro nebo držák na zbraň ( není povoleno pouzdro pro křížové tasení, zádové a podpažní pouzdro), popř. kufřík..

Chrániče sluchu , chrániče zraku povinné i pro diváky.

**Podmínky střelby:** Soutěží vždy dva střelci/střelkyně (dále jen závodníci) proti sobě. Zbraň se zásobníkem s maximálně 8-mi náboji, prázdnou komorou ( revolvery s náboji ve válci) položená na stolku. Závodníci na startovní pozici. Po zaznění startovního signálu závodníci střílí na 5 padajících terčů na jednom stanovišti. Během střelby se nepřebíjí, pouze závodníci, jejichž zbraň má kapacitu zásobníku nebo válce menší než 8 ran mohou přebít, ale po přebití mohou vystřelit jen tolik ran, aby celkový počet vystřelených ran byl max. 8.

**Sestava terčů od vnějšího okraje situace: Redukovaný popper, popper, popper, redukovaný popper, popper (kapitán).**

**Rozložení terčů: První linie: pp, pp, pp(kap): cca 10 m od stolku.**

**Druhá linie: redukovaný pp, redukovaný pp: cca 15 m od stolku.**

**Startovní pozice ( podle stavu povrchu střelnice): Tvrdý povrch:** Závodníci stojí zády k sobě, patami se dotýkají trámku. Po startovním signálu doběhnou ( cca 3m) ke zbrani a řeší situaci.

**Mokrý, blátivý povrch:** Závodníci řeší situaci z místa u stolku.

Pomocí výpočetní techniky budou určeny souborové dvojice tak, aby každý nakonec střílel s každým. V případě velkého počtu závodníků budou rozlosovány dvě skupiny, ve kterých bude soutěžit každý s každým a první tři závodníci z každé skupiny budou nakonec mezi sebou soutěžit o první tři místa. O konečné variantě bude rozhodnuto před soutěží.

Aby závod probíhal plynule a regulérně, **závodník po odstřílení postaví terče.** Na to bude dbáno. Výjimku budou tvořit závodníci, kteří z nějakého důvodu nebudou moci terče postavit sami, ale ti si musí zajistit za sebe náhradu.

**Závodníci, kteří budou střílet následně, budou pomocní rozhodčí na čáře, budou kontrolovat regulérnost provedení situace a kontrolovat zbraň po dostřelení.**

**Stav zbraně:** Pistole - zásobník ve zbrani, prázdná nábojová komora, revolvery - nabitý válec uzavřený, zbraň položena na stolku.

### Hodnocení:

Z dvojice závodníků vyhrává ten, jehož „kapitán“ spadne jako první po sestřelení všech svých terčů. Je hodnocen jedním bodem.

Jestliže u obou závodníků po dostřelení zůstanou stát „kapitáni“ a popřípadě další terče, je závodník, který sestřelil více terčů hodnocen jedním bodem.

Všechny ostatní případy jsou hodnoceny nulou.

**Bezpečnost:** Pohyb po střelnici pouze s vybitou zbraní v pouzdře nebo v kufříku.

Manipulace se zbraní pouze v bezpečné zóně a na střeleckém stanovišti. Manipulace s náboji v bezpečné zóně je zakázána.

Na střeleckém stanovišti může závodník vyjmout zbraň z pouzdra nebo z kufříku pouze na povel rozhodčího.

Střelec musí zbraň mířit pouze do dopadové plochy.

Obecně se střelec musí řídit povely rozhodčího.

**Jakékoliv porušení bezpečnosti = diskvalifikace.**

### Organizační opatření:

Závodníci startují na vlastní nebezpečí a jsou odpovědní za způsobenou škodu a újmu.

**Podmínky účasti:** Občanský (služební), zbrojní průkaz, průkaz zbraně, střízlivý stav.

**Časový rozvrh:** 7.30. - 8,30 hod – prezentace, přejímka zbraní  
8,30 hod. - zahájení střelby.

**Organizační příspěvek:** 150,00 Kč.

**Občerstvení:** Zajištěno

**Závěrečné ustanovení:** Protesty do 15 minut po vyhlášení výsledků hlavnímu rozhodčímu s vkladem 250,00 Kč. Při zamítnutí protestu vklad propadá.

Pořadatel si vyhrazuje právo na změnu propozic z důvodů nepředvídatelných okolností.

**Přihlášky, prosíme, zasílejte do čtvrtka 28.2.2019 na: miloslav.zajicek@centrum.cz  
nebo 728964428**